

俄烏戰爭：為什麼有朝鮮人想為烏克蘭作戰

一群身在韓國的朝鮮脫北者正在發起一項大膽且前所未有的任務：前往烏克蘭前線，幫助部署在那裡的朝鮮士兵叛逃。

他們認為，自己對朝鮮軍隊思維方式和結構的獨特洞察意味著他們完全有能力說服這些士兵叛逃。他們認為這些士兵已經被灌輸了將自己的死亡視為「光榮」的觀念。

據報道，此前朝鮮向俄羅斯派遣了約1萬名士兵參與對烏克蘭作戰，這引起了在韓脫北者的警惕。

許多人認為，這是朝鮮領導人金正恩為確保國家資金安全和軍事技術現代化的舉措。韓國國家情報院估計，每名士兵每月可賺取2,000美元，這對平壤來說是一筆意外之財。

在20世紀70年代的越南戰爭中，朝鮮士兵也有參與。但烏克蘭戰爭是朝鮮士兵首次參與的現代戰爭。

自1950年持續到1953年的韓戰結束以來，朝鮮和韓國在理論上一直處於戰爭狀態，兩地分別得到中國和美國的支持，並且仍然關係緊張。

自70多年前朝鮮半島分治以來，據估計共有34,000名朝鮮人叛逃到韓國。

號召參與

由朝鮮脫北者領導的兩個民間團體，即朝鮮基督教士兵協會和朝鮮叛逃者高級軍，發表聯合聲明，譴責朝鮮政府的「不人道行為」，並鼓勵脫北者前往烏克蘭。

他們說：「我們強烈譴責金正恩政權的不人道行為，它把人民的兒子當作炮灰，為其統治獲取資金並使其戰爭裝備現代化。」

前軍官、朝鮮基督教士兵協會領導人沉柱日(Sim Ju-il, 音)認為，這項任務十分緊迫。

「(被派遣的朝鮮士兵)可能會在朝鮮教育灌輸的幻想下作戰，相信『我的死是光榮的』。我們必須讓他們意識到(事實並非如此)。」他說。

「如果我上前線，我可能面對來自朝鮮士兵的槍林彈雨。但我的重點是教育他們了解戰爭的現實，」他補充道。

策略

脫北者提出了各種方法來接觸已在前線部署的朝鮮軍隊，包括使用無人機

投放傳單、擴音器廣播和在社群媒體平台上投放消息等方式進行心理戰。

「我們將使用無人機散發傳單、在YouTube等社群媒體平台上發布消息。如果我們能夠接近前線，我們可以使用擴音器進行心理戰。」世界朝鮮研究所所長、脫北者高級軍領導人安贊一(Ahn Chan-il, 音)說。

安贊一曾在朝鮮民防部隊服役，他特別擔心朝鮮特種部隊捲入烏克蘭戰爭的可能性，其中包括臭名昭著的風暴軍團——一支接受過滲透、破壞基礎設施和暗殺訓練的部隊。

「如果朝鮮軍隊的兩三個師被派往(俄羅斯)，我們肯定會有工作要做。這就是聲明的原因。」他說。

有報導稱，一些脫北者最近成立了一個組織，旨在誘導部署到烏克蘭的朝鮮士兵叛逃。他們的策略包括向烏克蘭軍隊分發傳單和音頻資料，為逃離前線提供指導。

挑戰

實際情況和外交障礙使這些計劃的實施變得複雜。

韓國外交部對烏克蘭實施旅行禁令，違反者最高可判處一年監禁或最高7,000美元的罰款。

人們也擔心，向烏克蘭派遣脫北者可能會激怒平壤和莫斯科，從而破壞區域安全穩定。

「宣布『我們將去戰鬥』是件好事，但就外交關係而言，實際上派遣軍隊是一個微妙的問題，」另一個脫北者團體朝鮮熱氣球團團長李民福(Lee Min-bok, 音)表示。

其他人質疑說服朝鮮士兵叛逃的可行性。

朝鮮精銳部隊風暴軍團前成員李雄吉(Lee Woong-gil, 音)警告說，這種嘗試可能會適得其反：「如果你試圖說服他們叛逃，他們會朝你的頭部開槍。」

他也指出，一些在韓國生活多年的脫北者缺乏對朝鮮軍隊最新內部動態的了解。

來自朝鮮基督教士兵協會的沉柱日認識到，試圖破壞朝鮮軍隊根深蒂固的紀律和忠誠度會面臨挑戰。

「金正恩其實希望，當他派遣自己的部隊去增援戰鬥時人們會說：『朝鮮軍隊不是鬧著玩的』。朝鮮軍隊的派遣

只是提前一兩天計劃的？他們一定是與俄羅斯一起計劃並進行了相應的訓練，」他說，「(朝鮮軍隊)是一群有決心、準備好英勇戰鬥、為領袖和黨而死的人。這不是隨便便把沒有錢、沒有食物的人聚集起來然後派出去。」

對於韓國國防分析研究所的都鎮浩(Doo Jin-ho, 音)來說，揚聲器廣播具有很高的風險：「一旦他們打開反對朝鮮的揚聲器廣播，就會受到無人機的襲擊。」

前風暴軍團成員李雄吉建議採用較不直接的溝通方式。

他認為視頻或錄音可能比直接接觸更有效：「把朝鮮叛逃者來到韓國、並且像這樣幸福地生活的短視頻播出去就很有效。」

由於朝鮮士兵可能難以取得此類材料，李先生建議直接發裝有這些文件的MP3播放器或舊手機。

反抗

儘管存在這些風險和懷疑，脫北者仍然堅定不移地履行自己的使命。

「我們這些脫北者都認為自己在做有意義的事情。在我們的餘生以這種方式做出貢獻將是多麼有意義。」沉柱日說。

雖然脫北者的計劃仍在討論中，但烏克蘭政府已經採取了行動。

他們在YouTube和電報等平台上發布了一段針對朝鮮士兵的宣傳視頻，題為《致朝鮮人民軍士兵的話》。

韓國外交部和統一部表示，他們對朝鮮脫北者前往烏克蘭的意圖「沒有立場」。

烏克蘭外交部新聞發言人赫奧希·蒂希伊(Heorhii Tykhyi)告訴BBC，朝鮮脫北者是「受歡迎的」，並被鼓勵加入「我們的國際軍團」。

「我們很高興讓他們來到烏克蘭並願意與他們合作。他們對朝鮮軍隊、語言的了解以及對他們是誰的理解對我們來說非常有價值。」他說。

他還表示：「普京讓朝鮮軍隊參與對烏克蘭的侵略戰爭，構成了嚴重的全球威脅，需要全球做出反應。」



朝鮮官方媒體分享了這張照片，顯示該國特種部隊在金正恩視察期間進行訓練



烏克蘭政府在 YouTube 和電報上發布影片鼓勵朝鮮軍隊投降



朝鮮軍隊是以蘇聯模式為基礎的

NAME

聖路易地區 分類廣告 314-991-3747 Fax:314-991-2554

服務業
房地產業
餐飲業
金融投資/保險業
旅遊/休閒業

美甲店請人
誠接電話，需英文流利，PT/FT均可
314-685-5866

初中物理興趣班(線上)：如果想在高中四物理AP考試中優異成績，參提高申請大學競爭力，初中開始學習物理非常重要！授課老師Anno教授是美國物理博士，國家實驗室博後，美國大學正教授，博導，多項NSF基金和國家專利獲得者。初中物理興趣班共16次課：01/19/25 - 05/04/25，每週日(6:30pm-8:00pm 美國東部時間) 第一次課免費試聽，全部費用\$40*15=\$600(中途可以退出並按相應課次退款) 報名請發郵件：youngstemacademy@gmail.com, 或電話：7813667898

冷暖氣安裝維修
314-757-7032
李宏亮

考駕照/翻譯 服務
考駕照：多年的汽車培訓經驗，熟悉考駕照技術及規則。98%以上的學生第一次考試及格
翻譯：美國翻譯協會(ATA)會員，20多年的豐富翻譯經驗，精通國、粵、英、日語。會代你填各種申請表格，陪你到 移民局，社安局，法庭/律師樓，醫院等地。
羅先生/教練314-210-7219

Big Bend / Manchester 外賣店轉讓，生意穩定。誠請後廚人員。聘請炒鍋，送餐，全工半工均可，有經驗者優先。
314-757-3996

修樹、砍樹、除樹根、剪草、清庭院、鏟雪、高壓清洗、洗陽台、棚架與獨立車庫拆除。各式雜工。買房。
314-761-3145

房間分租
包水、電、瓦斯，中國城，方便
314-239-1430

室內、室外、灰板牆及陽台油漆，免費估價，超過二十五年經驗。有執照與保險
314-954-6691

砍樹、修樹、家電、廢五金、垃圾清除、拆除工程
誠信可靠、經驗豐富、價錢公道，請電Michael
314-585-3035

BLOSSOM Nail SPA
指甲攤位出租。誠請指甲大工、小工、學徒工(包學一個月)位於聖路易斯富人區，提成高，小費高。
314-498-6587 Lucy

餐館誠徵
有經驗炒鍋、服務生、Busboy及送貨Delivery
314-239-1430

房間分租
Olive大道，近華人商圈，包電、瓦斯，木板地，有網路，衛生整潔
314-288-5933

殺蟲公司
密蘇里執照，蟑螂、跳蚤、螞蟻、老鼠、白蟻、蜜蜂、蜘蛛等。商業、住家
314-537-3347
Kent(僅說英文)

辦公室出租
中國城辦公樓分租，包水、電、瓦斯及網路，會客廳共用。
314-288-5933

聖路易新聞 314-991-3747 **新聞、廣告請洽 e-mail: ad-slcj@slcjmail.com 傳真 314-991-2554**